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（午前９時１５分開会）

○委員長 第４０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

本日は、まず第三中学校の電子黒板を活用した授業の視察を行

います。スケジュールは次第に記載のとおりです。３階の南口を

９時２５分に出発しますので、よろしくお願いします。

それでは、議事の都合により暫時休憩とします。

（午前９時１６分、休憩入る）

（午前１０時３２分、休憩終わる）

○委員長 それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。日程第１を議題

とします。

（日程第１ 平成２６年度通学路における防犯カメラの設置校について（案）

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 町会や商店会も防犯カメラを付けていると思います。それを踏

まえると、具体的な進め方として、協議会を作って防犯カメラの

設置について検討するのですか。それとも個別に協議していくの

ですか。効果的な進め方の観点から判断すべきだと思います。

○説明員 生活安全課や警察からの意見を聴いた上で、個々の団体と協議

していきます。

○委員 町会や商店街からもそれぞれ意見が出てくると思います。案を

作ってから協議するのですか。

○説明員 様々なご意見がありますが、目的は通学路の安全確保ですので、

通学路に絞った形となります。教育委員会で案を作り、その上で

商店街等のカメラと重なる場合については、調整することとなり

ます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。
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（日程第２ 平成２７年度隣接小学校希望入学制度申し込み状況（中間集計）

について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 出が２０人以上についてですが、要因は何か分析しているので

すか。

○説明員 これまでのアンケート結果によりますと、クラス数が少ない等

の学校規模や学校設備と理解しています。

○委員 単学級を抜本的に改善するためには大胆な検討が必要だと思

います。検討組織を設けていくほうが良いと思います。また、学

校環境についてトイレの洋式化も計画的に進めていく必要があ

ります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２６年度目黒区立学校における不登校の状況について（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 カッコ内は前年度から継続している児童とありますが、前年度

の学年の数と合いません。また、変化なしというのがありますが

どうとらえているのですか。

○説明員 カッコ内の数字ですが、３月３１日までの数字でございますの

で、今回は前半の件数のため数字が合わなくなります。また、担

任との面会を拒否している児童が面会できるようになり、好まし

い変化があった場合であっても、登校日数にカウントできません

ので、変化なしとなります。今後は少しでも前進できればよいと

考えています。

○委員 めぐろエミールの通級状況は、中学生の方が多いです。また、

数字で表れにくいと思いますが、メンタルフレンドの効果はどう

ですか。

○説明員 学校に通学できるようになった例があります。子どもに年齢が
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近いことから、効果が高いと考えています。また、メンタルフレ

ンドは昭和女子大学と連携して心理学を専攻している学生にお

願いしています。女子大で、全員女性ですので、中学生の男子に

対してはなかなか難しいところです。今後は大学との連携を広げ

たいと思います。

○委員 不登校の出現率は全国的に見てどうですか。

○説明員 小学校ですが、目黒区は０．３５、東京都は０．４３、全国は

０．３６です。中学校ですが、目黒区は２．４３、東京都は３．

０３、全国は２．６９となっておりまして、目黒区は東京都・全

国の平均と比較すると低くなっています。

○委員 不登校で、それに至った要因はわかりますか。また中学校で増

える理由はわかりますか。

○説明員 過去のいじめで不登校に至ったということもあります。中学校

になると担任の目がなかなか行き届かないケースもあります。ま

た、友人関係や集団生活が苦手で、漠然とした不安を訴える生徒

もいますので、様々な要因があると考えています。

○委員 小中学校ですべて出席すると何日程度ですか。

○説明員 ２００日程度です。

○委員 欠席日数を見ると、１００日を超えている児童・生徒はいませ

ん。何らかの形で学校に来ているのでしょうか。

○説明員 例えば、授業に出席できなくても、放課後に登校した場合は出

席扱いにしております。まったく登校できない生徒もいますが、

なるべく学校に来させるように働きかけています。

○委員 ｅラーニングですが、利用状況は１９人です。学力向上のため

にもっと増やせないのですか。

○説明員 ｅラーニングは、順調に増えてきていますが、学力向上ではな

く、エミールへの通級や学校復帰を目指しています。不登校の中

には昼夜が逆転している児童生徒がいます。どこまで活用するか

という問題もありますが、今後検討してまいります。

○委員 経済的理由での不登校の児童・生徒はいますか。

○説明員 目黒区において経済的理由での不登校はおりません。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 目黒区生涯学習実施推進計画改定素案について（報告事項））



- 5 -

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１１時５５分閉会）


